
Verkauf                                                                                                          Preis 
 
Bodensee-Quartett, 47 Karten ( 1 Karte fehlt ), Scholz Mainz, um 1920, 
guter Zustand                                                                                                    20 
 
2 Taschenflipper ( Taschenspiegel ), US-Zone ( Hund/ Seehunde ), 
Zustand 1 u. 2                                                                                                   10 
 
1 Teller, Fayence, Wippende Kinder in Naturszene, gestempelt K, 
Anfang 19. Jh., Durchmesser 19,5 cm                                                              25 
 
Theaterkulissen eines Kulissentheaters, wohl Scholz Mainz, um 1900 
35 x 50 cm, Chromolithographie, bespielt aber noch guter Zustand : 
1 x doppelseitig Rittersaal/ Jagdstube                                                              15 
1 x Gefängnis                                                                                                   10 
1 x  dreiteilig Faust Experimentierlabor ( mit durchbrochenen Kulissen)       35      
1 x  Küche/ Schloss ( Rheinfels? )                                                                   10 
zusammen:                                                                                                        50  
  
Zeppelin, Lithographie mit  je 2 Abbildungen ( Zeppelin und 
bemannte  Gondel ), fein lithgraphiert, druckfrisch, um 1900,                         45 
Paris: Saussine 
  
Les Cubes Amusants, 2 Andruckbögen  für Würfelspiel mit humo- 
ristischen Figuren ( nach Art der Metamorphosenspiele ), Chromolitho- 
graphie, druckfrisch, Paris: Saussine                                                                60 
  
Spielzeugherstellung: Comment se font les Jouets, 2 Doppelbögen, 
insgesamt 8 Seiten, Folio ( 30 x 42 cm ) aus der Zeitschrift L`Illustration,  
Numéro de Noel, mit 13 großen und 21 kleinen fein lithographierten  
farbigen Abbildungen, Paris: 1890                                                                  180 
 
Oblatenfiguren, Mädchen, Frau und Clown mit beweglicher Zunge und 
Sprüchen, Chromolithograpie, um 1900, 7 x 10,5 cm                                       30 
 
Märchen, 4  Seiten mit je 4 wunderschön lithographierten Abbildungen 
aus englischen Märchen, London um 1920, gedruckt bei Kronheim,  
Bavaria, Texte dazu in Photokopie                                                                    65 
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Kalender Historische Spiele, 12 exclusive Cicero facsimile prints, mit 
Spielregeln, aus der Sammlung Wolfgang Morawe, Velbert 1995, edition 
cicero GmbH, 50 x56 cm                                                                                   35 
 
Spielwaren, 1 Seite Abbildungen von  Spielwaren aus  einem Verkaufs- 
katalog von 1911, mit 23 Einzelabbildungen Spielwaren, schwarz-weiß, 
sehr dekorativ                                                                                                   25 
 
Jagd auf Kohlenklau, Spielvorlage, 2. Weltkrieg mit Spielregel                  15 
 
Kreuz und Quer durch West- und Mitteldeutschland, Einlehrreiches 
Gesellschaftsspiel ohne Würfel, Spielregel im Kartondeckel, Spielfig  
Holz, C. Abel – Klinger, Fürth/ Bay. Bespielt, aber noch gut,                       12 
 
Was wird hier falsch gemacht? Das moderne Verkehrsspiel, Spielregel 
Im Kartondeckel, Spielfig. Holz, 2 Würfel                                                     12 
 
Reise durch die Schweiz, Spielvorlage  mit 102 Einzelbildern ( Rheinfall 
von Schaffhausen im Medaillon ), Chromolithographie, sehr gut erhalten 
(72 x57 cm )                                                                                                    25 
 
Städte des deutschen Reiches, Ein geographisches Quartettspiel mit 
Bildern von Emil Heinsdorff , 6 Tafel mit je 10 Täfelchen ( Lotto ),   
1 Täfelchen fehlt, Spielregel im Kartondeckel. Am Kartondeckel an  
einer Ecke 2 Fehlstellen, Ecken geklebt, leicht zu entfernen,  
Chromolithographie                                                                                        20 
 
Mama Paak, mechan. Blechente, Lehmann, Western Germany, un- 
Bespielt im Originalkarton                                                                             20 
 
Aha, jonglierender Seehund, Friktionsantrieb, Lehmann, Western 
Germany unbespielt                                                                                        20 
 
Noli, Schnecke, Friktionsantrieb, Lehmann, Western Germany, un- 
bespielt                                                                                                            20 
 
Hop,Hop, Hase , Friktionsantrieb, Lehmann, Western Germany, un- 
bespielt                                                                                                            20 
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Lili, Marienkäfer, Friktionsantrieb, Lehmann, Western Germany, un- 
bespielt                                                                                                          20 
 
Lola,  mechan. Pickvogel, Lehmann, Western Germany, im Plastik- 
blister unbespielt                                                                                           25 
 
Lilo, mechan. Pickvogel, Lehmann, Western Germany, im Plastik- 
blister unbespielt                                                                                           25 
 
Lulu, mechan. Pickvogel, Lehmann, Western Germany, im Plastik- 
blister unbespielt                                                                                           25 
 
Intercontinental CA – ILS  62 - 741, viermotoriger Düsenclipper,  
Friktionsantrieb, Rumpf, Flügel, Höhenruder aus Blech, Turbinen und 
Seitenruder Kunststoff, Länge : 37cm, Breite: 31cm                                   25 
 
Schönes Deutschland, Quartettspiel, 1. Teil Bundesgebiet, Vereinigte 
Altenburger und Stralsunder Spielkartenfabriken AG, Stuttgart, mit 
Spielregel, komplett, guter Zustand                                                             35 
 
Heuler, Schleuderspiel, Kultspiel der DDR                                                10 
 
Convair F-106 A, Düsenjäger U.S. Air Force FC – 453, Friktions- 
antrieb, unbespielt                                                                                         12 
 
O. & M. Hausser Ludwigsburg Katalog V 1928 -1929, , Haussers  
Verlags – Artikel, Photokopie                                                                       15 
 
Ein Wettlauf mit „Union-Briketts“ durch schöne deutsche Gaue, 
Spvl., mit Spielregel und  Spielfiguren ( zum Ausschneiden ), II WK                      
15 
 
Cycling, A fascinating Game by JAP., Deckelbild, oben und unten 
abgeschnitten, Bildfläche mit Verlagsangabe vollständig erhalten, 
Chromolithographie, Spear                                                                            10 
 
Das große Buch der Spiele, aus der Reihe `Moderne Familie`, 
Freiburg/Schweiz: 1974, Edition des connaissances modernes                     15 
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Mensch spiele mich, Das Buch, das man spielen kann! Gesammelt 
von Brian Love, Über 40 Spiele  aus dem Goldenen Zeitalter der 
Brettspiele, Köln 1979                                                                                    25 
 
BRETT SPIEL STARS, Das zweite Buch, das man spielen kann! 
Gesammelt von Brian Love, Köln 1980, Rücken mit in Folie, im Schnitt 
leicht vergilbt ( Innen: Stempel: Stadtbücherei Köln )                                  18 
 
Linda Hannahs The Jig Saw Book, celebrating two centuries of 
jigsaw-puzzling round the world, New York 1981                                        12   
 
Meggendorfer ?, 2 Bilder auf einem Blatt, aquarellierte Entwurfs- 
Zeichnung auf einem Blatt: Beim Schneider, mit ziemlich hoher  
Sicherheit von Meggendorfer, dem bekannte Spiele- und Kinder- 
Buchmacher, im Rahmen der Zeit, 26cm x 21cm                                                                
220 
 
Zoologisches Lotto,   Unterhaltendes und belehrendes Gesellschafts- 
spiel, Sala Luxusfabrik, Berlin , 6 Tafeln: Afrika, Asien, Australien, 
Pole, Amerika, Europa, vollständig, dem Alter entsprechend in gutem  
Zustand, innen neuwertig, um 1900 oder noch früher                                 180  
 
Neues Reimspiel, mit Bildern von Brita Ellström, Verlag von Jos.  
Scholz, Mainz,  Scholz` künstlerische Spiele „Spiel Mit“ Nr. 5076, 
6 Tafeln für 8  einzusetzende Bildtäfelchen. Bei 2 Tafeln fehlen 
Täfelchen ( Je  1 und 2 ) .. An einer Tafel: kleiner Einriss, 
Deckelbild leicht stockfleckig, um 1920                                                       30  
 
Lustiges Ein mal Eins,  Verlag von J. W. Spear & Söhne, Nürnberg- 
Doos, 6 Tafeln a 9 Bildtäfelchen, ländliche Szenen, in dem Alter ent- 
sprechend gutem Zustand, innen wie neu, schönes Deckelbild,  
um 1920                                                                                                         60 
 
Wir sprechen Französisch, Nous parlons francais, Otto Maier Verlag, 
Ravensburg, 6 Tafel, vollständig, Zustand 1, 30iger Jahre 20.Jh                 45 
 
Reise durch Oberbayern und Tirol, gez. Von Emil Heinsdorff,  
Verlag von Jos. Scholz, Mainz, Scholz` Künstlerische Spiele Nr. 853, 
Spielplan in 3 Teilen ( gebrochen ), ohne  weiterem Spielzubehör, sehr 
 guter Zustand, innen so gut wie unbespielt, um  1920                                 30 
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Andre Heller, Großmeister der Akrobatenschulen von Shenyang, 
13 ausgeschnittene Figuren/ Kulissen auf Sperrholz  dazu noch 
ca. 14 Teile Papier noch nicht aufgezogen und ausgesägt )                         8 
 
Konvolut Taschenflipper,  7 Teile ( 2 x Metall, 2 x Plastik )                     8 
 
Konvolut Taschenflipper ( 1 x Metall um 1950, 3 x Plastik )                   10 
 
Hula-Hupp Spiel                                                                                          8 
 
Diverse Oblatenbögen ( 2 museale Reprints, Prägedruck ) + Ausschnei- 
debogen, teils  ausgeschnitten )                                                                   10 
 
Solitärspiele ( Kuben, Kugeln etc. Plastik, insgesamt 13 Stück , bei 
einer Kugel fehlt ein Element )                                                                   25 
 
Puppenstubenkaminuhr ( Holz/Metall )                                                    5 
 
 
 
                      
 

 
 

 
 

 
                                                                                                                                                      
      


